
Adventi várakozás a Pápakovácsi Otthonban 

 

Az Advent kezdetével az otthon lakói is ráhangolódtak a „karácsony-várásra”, és 
kezdetét vette adventi programsorozatunk. A karácsonyt előkészítő hetek során időseink aktívan 
bekapcsolódtak a különböző programokba, melyek a közösségi élményt és az ünnepi hangulatot 
helyezték előtérbe. Együtt készítettük a karácsonyi dekorációkat, adventi koszorúkat, 
karácsonyfadíszeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hetente vendégfellépők is érkeztek otthonunkba, hogy még meghittebbé tegyék lakóink 
számára ezt az időszakot. 

A Mikulás hozzánk is bekopogtatott!  
A Pápakovácsi Általános Iskola tanulói egy vidám jelenettel csaltak mosolyt lakóink arcára. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Következő héten a Pápai Református Ifjúsági Zenekar tagjai karácsonyi dicsőítő dalokat adtak 
elő hangszeres kísérettel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Advent harmadik hetében a Pápakovácsi Óvodások okoztak boldog pillanatokat egy kedves 
műsorral. A szépkorúak meghatódva hallgatták a szívhez szóló előadásukat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az Adorjánházi Református fiatalok dalos, verses összeállítását nézhették meg ellátottaink. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Idén is lakóinkkal és kollégáimmal közösen készültünk színes karácsonyi műsorral. 

 

Az ünnepi istentisztelet után a lakóinkból összeállt ülőtánccsoport megható előadását láthattuk. 
Majd egy rendhagyó karácsonyi színdarab emelte az ünnep fényét, felidézve a hit és a szeretet 
fontosságát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

A közösen megélt ünnepi pillanatok visszaidézték a régi emlékeket. Meghitt, szeretetteljes 
léglégkörben ünnepeltek lakóink. Azóta is mindannyian nagy örömmel emlékezünk vissza erre 
az időszakra. 

  
                                                                                                          Fekete – Baracskai Diána 
                                                                                                           foglalkoztatás - szervező 


